
   

 

 

 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 

 
 

Λευκωσία, 23 Σεπτεμβρίου 2014 
 

Προς:  Όλα τα Μέλη 
 
Από:    Χρίστο Ταντελέ, Ανώτερο Λειτουργό Εκπαίδευσης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
 
Θέμα: Δωρεάν Μαθήματα Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε Μετανάστες και 

Ξενόγλωσσους Κατοίκους της Κύπρου 

 
Κυρίες / Κύριοι, 
 
Επιθυμούμε να σας πληροφορήσουμε ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ), εδώ και 
τέσσερα σχολικά έτη, υλοποιεί με επιτυχία το Πρόγραμμα Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε 
Μετανάστες και Ξενόγλωσσους Κατοίκους της Κύπρου, το οποίο παρέχει τη δυνατότητα 
εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε μετανάστες και ξενόγλωσσους κατοίκους της Κύπρου, άνω των 
15 ετών. 
 
Το έργο, το  οποίο καλύπτει την χρονική περίοδο 2010-2015, συγχρηματοδοτείται κατά 70% από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ε.Ε. 
 
Με στόχο την άρση του κοινωνικού αποκλεισμού, καθώς και την ενίσχυση της κοινωνικής και 
οικονομικής συνοχής, το Πρόγραμμα στηρίζει την ανάπτυξη των γλωσσικών και επικοινωνιακών 
δεξιοτήτων των ξενόγλωσσων εκπαιδευόμενων έτσι ώστε να επιτύχουν ισότιμη συμμετοχή στην 
επικοινωνία με τον τοπικό πληθυσμό, με το επαγγελματικό περιβάλλον, τα πολιτιστικά, πολιτικά και 
κοινωνικά δρώμενα της χώρας, καθιστώντας τους έτσι, παραγωγικούς εργαζόμενους και ενεργούς 
πολίτες.  
 
Οι εγγραφές στο Πρόγραμμα πραγματοποιούνται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα 
http://eforms.moec.gov.cy/GRFF/Applications/AddApplications.aspx  από τις 10 Σεπτεμβρίου μέχρι τις 
10 Οκτωβρίου 2014, ενώ τα μαθήματα για τη νέα σχολική χρονιά θα αρχίσουν το Νοέμβριο του 2014. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα στα ελληνικά και στα αγγλικά μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα των Επιμορφωτικών Κέντρων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
(http://www.moec.gov.cy/epimorfotika/mathe_ellinika.html) όπως και στα σχετικά ενημερωτικά 
φυλλάδια του ΥΠΠ με πληροφορίες για το εν λόγω πρόγραμμα σε διάφορες γλώσσες. 
 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Χρίστος Ταντελές 
Αν. Λειτουργός 
Τμήμα Εκπαίδευσης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. 
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